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JIC, zájmové sdružení právnických osob



 

 

 

Vážení členové sdružení, 

 

za uplynulý rok jsme v JICu uskutečnili první kroky směřující k realizaci nové strategie, která 

ještě více zdůrazňuje podporu firem s potenciálem dosáhnout globálního úspěchu.  

 

A už během prvním roku strategie naši klienti takových úspěchů dosahují – Tatum Blockchain 

získal od investorů více než miliardu korun, Pekat Vision uskutečnil úspěšný exit za 400 

milionů korun a český Travelking provedl úspěšnou fúzi s německým Travelcirkus – to jsou 

některé z nejviditelnějších úspěchů uplynulého roku, které, s naší silnou podporou, naplňují 

novou strategii. 

 

Jednou z klíčových iniciativ k zajištění provedení nové strategie JIC bylo také posílení našeho 

interního know-how zkušenými podnikateli. K Martinu Dokoupilovi a Veronice Štěpánkové 

jsme získali Jiřího Tobolu, bývalého CEO firmy Flowmon, jako interního senior konzultanta. 

Flowmon se stal prvním univerzitním spinoffem VUT a MUNI, který univerzity významně 

finančně obohatil. Jedná se o vynikající ukázku akademického projektu, který se s podporou 

veřejného sektoru rozvinul v globálně úspěšnou firmu. Abychom podporovali vznik dalších 

takových firem, navázali jsme spolupráci s Martinem Zadražilem, dlouholetým CTO a 

viceprezidentem představenstva Tescan Orsay Holding, který má bohaté zkušenosti se 

spoluprací s univerzitami a deep tech startupy. Podobně jsme rozšířili naše aktivity i směrem k 

univerzitním studentům. Zintenzivnili jsme podporu těch talentovaných, u kterých vidíme 

potenciál a podnikatelského ducha – do týmu jsme proto přizvali dva mladé úspěšné 

podnikatele – Libora Hořeního a Jiřího Zhoře. Všichni sdílí touhu předávat své zkušenosti 

dalším firmám a podnikatelům v regionu. 

 

Poprvé v historii JICu jsme také provedli spinoff jednoho z našich projektů do samostatné firmy 

– FabLab, dílna pro digitální tvůrce, od září funguje jako nezávislý dceřiný subjekt se svým 

vlastním posláním a vizí. Jsem přesvědčen, že to je krok, který FabLabu umožní stát se ještě 

významnějším hráčem v oblasti neformálního vzdělávání v jižní Moravě a v celé republice. 

Podobný úspěch se daří i další dceřiné firmě – INTEMACu – v oblasti digitalizace. Letos 

získal prestižní projekt z programu European Digital Innovation Hubs ve výši 2,7 mil. eur, 

což značně zrychlilo jeho činnost a s tím i podporu digitalizace malých a středních podniků. A 

aby byl set dceřiných firem kompletní, musím zmínit také JIC Ventures. Společně s dalšími 

business angels jsme investovali do startupu Myco, který vyvíjí materiály z houbového 

mycelia. 

 

Zmínit musím i projekt rekonstrukce budovy INMEC. Je pro nás nesmírně důležité, aby z JICu 

vyzařoval startupový duch. Rekonstrukce interiérů, které pro nás navrhlo studio KOGAA, nám 

v tomto pomohla. Změnila pracovní prostor na openspace, který dobře reprezentuje jednu 

z hodnot JICu – transparentnost, posiluje spolupráci mezi týmy a posiluje agilitu JICu a jeho 

řízení. Nově budovaný cowork a propojení foyer a bistra nám pomůže oživit spodní část 

budovy INMEC. Velké poděkování patří Jihomoravskému kraji, který projekt z 50 % 



 

 

spolufinancuje. Chtěl bych také vzdát hold celému týmu JICu, který pracoval několik měsíců v 

dočasných podmínkách, ale i přes to dokázal poskytnout klientům vynikající služby. 

 

Poslední bod, ze kterého mám osobně také radost, je Velvet Innovation. Značka jako taková 

vznikla už před několika lety, ale až teď nazrál čas na to, aby naplno využila svůj potenciál. 

Zejména v době čím dál silnějších globálních výzev mohou inovace a podnikání hrát zásadní 

roli. A k této myšlence se hlásí čím dál více lidí z regionálního inovačního ekosystému. 

Pravidelných měsíčních meetupů se účastní hodně přes sto lidí z firem, univerzit, výzkumu a 

vývoje, propojují se, představují své projekty a navazují spolupráce.     
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